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_T_:ri\a/‘\g?e heilSt der nordliche Teil der Kontinente im 1: Wie wird der Superkontinent genannt?
5: Archaeopteryx ist der Vorlaufer der heutigen ... 3: Was war die Hauptepoche der Dinosaurier?
6: Wie heillt die letzte Periode des Mesozoikums 4: Woraus bestand die Erdoberflache im Trias?
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2: Wie heiRt der nordliche Teil der Kontinente im
Trias?

5: Archaeopteryx ist der Vorlaufer der heutigen ...
6: Wie heilSt die letzte Periode des Mesozoikums

1: Wie wird der Superkontinent genannt?

3: Was war die Hauptepoche der Dinosaurier?
4: Woraus bestand die Erdoberflache im Trias?
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